

Мусорный кризис в Тайшете: как избежать штрафов и решить проблему?

Ситуация с вывозом твердых коммунальных отходов в Тайшете вызывает серьезное беспокойство. Город столкнулся с мусорным кризисом, который длится уже несколько месяцев. Главной причиной стал конфликт между администрацией города и региональным оператором, занимающимся вывозом отходов. Проблема затронула не только городскую среду, но и отношения между властями, оператором и жителями.

После того как с 15 апреля 2024 года «Региональный северный оператор» лишился лицензии, но продолжил оказывать услуги, ситуация в Тайшете резко ухудшилась. В городе начали образовываться мусорные кучи, вывоз отходов стал нерегулярным. Администрация города обвинила РСО в неспособности справиться с объемами мусора, а оператор, в свою очередь, заявил, что проблемы вызваны отсутствием достаточного количества контейнерных площадок.

[Иркутская область выбирает нового регионального оператора: мусорный кризис в Тайшете](#)

На



фоне этого конфликта мусор стал скапливаться во дворах и на улицах, превращая город в «сплошную свалку», как выразились местные жители. Горожане обратились с жалобами не только к городским властям, но и в прокуратуру, Роспотребнадзор и даже администрацию президента.

В начале июня «Региональный северный оператор» получил 18 штрафов на общую сумму 972 тысячи рублей

за несвоевременный вывоз мусора. Однако даже эти меры не привели к кардинальному улучшению ситуации. Администрация города провела совещание, чтобы найти решение проблемы, но представители РСО на него не явились, что ещё больше обострило конфликт.

Тем временем Тайшет продолжает утопать в отходах. Глава города Александр Кузин призывает к более частому вывозу мусора, указывая, что один раз в день – это явно недостаточно для города такого размера. Однако РСО продолжает настаивать на том, что ситуация вышла из-под контроля из-за недостатка инфраструктуры.

22 ноября 2024 года Администрация Тайшетского городского поселения напоминает всем организациям и предпринимателям, что заключение договора с региональным оператором на вывоз мусора – это обязанность, установленная федеральным законодательством. Согласно статье 24.7 Федерального закона № 89-ФЗ «Об отходах производства и потребления», а также пункту 6 Правил обращения с ТКО, отсутствие договора на вывоз отходов является нарушением закона.

Для юридических лиц, в том числе индивидуальных предпринимателей, это означает, что:

Договор должен быть заключён до 25 декабря 2024 года.

Все организации обязаны обратиться в офис ООО «Северный региональный оператор», расположенный по адресу: Тайшет, ул. Транспортная, д. 50А, каб. 104. Контакты: 8 (3953) 216-122 доб. 152, 8 950 143 05 48.

Штрафы за уклонение от заключения договора существенны.

Согласно статье 8.2 КоАП РФ, предприниматели могут быть оштрафованы на сумму от 30 до 50 тысяч рублей, а юридические лица – от 100 до 250 тысяч рублей. Кроме того, возможно административное приостановление деятельности на срок до 90 суток.

Даже если организация временно не ведёт хозяйственную деятельность, она обязана соблюдать экологические требования.

Заключение договоров всеми юридическими лицами – это не только требование закона, но и шаг к улучшению ситуации в Тайшете. Чем больше организаций подключится к системе вывоза мусора, тем меньше вероятность его скопления на улицах.

Кроме того, увеличение числа площадок для сбора отходов и частота их очистки помогут избежать новых кризисов. Однако для этого требуется взаимодействие всех сторон: городской администрации, регионального оператора и самих жителей.

Фото: Александр Кузин

Автор: Анна Моль © Babr24.com ЭКОЛОГИЯ, ЖКХ, ИРКУТСК 👁 13021 22.11.2024, 20:18 🗨 85

URL: <https://babr24.com/?IDE=267695> Bytes: 3787 / 3569 Версия для печати Скачать PDF

 [Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Иркутской области:
irkbabr24@gmail.com

Автор текста: **Анна Моль**.

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: @babr24_link_bot
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: @bur24_link_bot
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: @irk24_link_bot
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: @kras24_link_bot
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: @nsk24_link_bot
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)

